

Трезвая Россия или смерть!

5 АПРЕЛЯ в ПЛ-22 для учащихся был проведен урок-предупреждение. Педагоги рассказали ребятам о том, как за последние 20 лет безвозвратно сократилось население России на 20 млн. человек. Наглядно представленная информация раскрыла суть катастрофических последствий употребления молодежью алкогольной продукции, от пива до энергетиков. Педагоги лица призвали ребят к трезвому и здоровому образу жизни и напомнили, что именно им, молодым людям, строить Россию и жить в ней.

Соб. инф.

Совет директоров утвердил...

5 МАРТА состоялось заседание совета директоров ОАО «Вента». На нем единогласно было принято решение прекратить полномочия председателя совета директоров ОАО «Вента» Владимира Анатольевича Кашенко и избрать председателем совета директоров ОАО «Вента» Бориса Николаевича Арсеева, исполняющего обязанности генерального директора ОАО «Атомэнергомаш».

Кроме того, утверждены: дополнительное соглашение к трудовому договору с генеральным директором ОАО «Вента» Николаем Анатольевичем Азаровым; бюджет по балансовому листу; бюджет доходов и расходов; бюджет движения денежных средств открытого акционерного общества «Нижнетуринский машиностроительный завод «Вента» на 2012 год.

О. МАКАРОВСКАЯ.

В ПЛ-22 – День открытых дверей

ГОСУДАРСТВЕННОЕ бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Свердловской области «Профессиональный лицей № 22» объявляет «День открытых дверей» для всех желающих получить начальное профессиональное образование на очном отделении в 2012-2013 учебном году.

Мы вас ждем **28 апреля в 12 часов** в здании учебного корпуса по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 23. В программе: знакомство с инженерно-педагогическими работниками, материальной базой; профессиями, традициями лицея.

М. ВАХРУШЕВ, директор ПЛ-22.

По традиции

«5 баллов»: спешите!

27, 28 и 29 АПРЕЛЯ в Нижней Туре пройдет традиционный открытый городской фестиваль детского и молодежного эстрадного творчества «5 баллов».

27 апреля состоится городской этап конкурса фестиваля. 1 этап конкурса начнется 28 апреля в 12.00 – отборочный тур, в нем участвуют иногородние исполнители и победители городского фестиваля из Нижнетуринского городского округа. Иногородние участники, не имеющие возможности принять участие в отборочном туре, до 23 апреля должны подать заявку и предоставить видеоматериалы (по 2 номера). Решение о прохождении заявившегося исполнителя в финал оргкомитет сообщит до 26 апреля.

2 этап пройдет 29 апреля – финал: с 11.00 – детская программа (5-14 лет), с 16.00 – молодежная программа (15-27 лет).

В фестивале примут участие детские и юношеские творческие коллективы и отдельные исполнители в возрасте от 5 до 27 лет. Конкурсанты оцениваются во всех возрастных категориях в номинациях: «Вокал-соло», «Вокал-дуэты» и «Ансамбли» (эстрадный вокал), «Хореография» (эстрадный, современный, классический танец), «Оригинальный жанр» (цирковые номера, эстрадные мини-атюры и т.п.).

Заявки на участие в фестивале принимаются в каб. 21 МБУ «Дворец культуры», по факсу МБУ «Дворец культуры» – 8(34342) – 2-77-85. Заявки и видеоматериалы – по электронному адресу: dktura@gambler.ru, видеоматериалы можно выкладывать в социальных сетях, указывая в заявке ссылку для просмотра.

В социальных сетях (ВКонтакте) создана группа «Открытый городской фестиваль детского и молодежного творчества». Ссылка: <http://vk.com/club37209345>.

Здесь вы найдете всю информацию по организации фестиваля.

По всем возникшим вопросам и за дополнительной информацией можно обращаться в каб. 21, 22 МБУ «Дворец культуры». Контактный телефон и факс МБУ «Дворец культуры» – 8(34342) 2-77-85. Вам ответят также по тел. 8-9086384734.

Подготовила к печати Л. АНДРЕЕВА.

Творчество читателей

На геройский поступок Сергея Солнечникова...

Земля вздрогнула и перекрестилась:
- Сынок мой, пред небом нас прости...
И Бога светворящего спросила:
- Почему не мог злой рок ты отвести?
Не ратное сражение, где отвага
Нужна Победе, как глоток воды,
Сломить врага и жертвовать, где надо,
А тут бросок и торжество беды.

Склонили головы солдаты-первогодки
Над командиром, что их защитил.
- Прости нас, -
прошептали тихо глотки,
- Как мы хотели б,
чтоб ты подольше жил.

Чтоб мы ходили с песней строевою,
Несли дежурство и учились быть
С тобой надежной ротой боевою,
В бою способной Родину прикрывать.

Но тишина надолго поселилась
В умах и головах молоденьких солдат.
Ответь, судьба:
ну почему беда случилась?
Но судьбы большей частью молчат.

Михаил КУЛТЫШЕВ.



Дорогу мне, дорогу...

Вот и пришла к нам весна! Но всю радость от долгожданного события портят наши дороги. И пусть снега за минувшую зиму в городе выпало мало, но, когда он растаял, тротуары сплошь покрылись грязью, и открылись взору сложные комбинации ям, которые мы называем проезжей частью.

Теперь пешеход вынужден ходить с опущенной головой в поисках места посуше, куда бы можно было поставить ногу. И у него мало шансов выйти из дома и вернуться не испачкавшись. Во многих частях города на тротуарах образовались «болота». За неделю до наступления оттепели по Нижней Туре прошлись трактора, очищая с тротуаров снег. Ширина их ковшей полностью перекрывала пешеходную дорожку. Люди, повстречавшиеся с трактором, чтобы не быть «замешанными» в снежную массу, были вынуждены прыгать в сугробы, что на обочинах. Выглядело это очень забавно, особенно в прошлый выходной день на центральной улице города. Помню, как навстречу молодой паре несся трактор. Заметив его неминуемое приближение, молодые люди приняли единственно верное решение – прыгнуть в серый снег, увязнув в нем по колено. Девушка проделала такой «фокус» на высоких каблуках, а молодой человек был в туфлях. Возвращаясь домой, они вспоминали тракториста, и явно недобрым словом.

Но и когда растаял снег, пешеходы не смогли воспользоваться тротуарами. Особенно показательно вели себя люди на улице Декабристов, где не было и 10 метров сухого тротуара. Ходили по соседнему газону (от перекрестка Скорынина-Декабристов до «Луча»), а это более 500 метров. Тротуар по улице Малышева в этот период стал вообще непроходи-



Ул. Декабристов, апрель 2012 г. И такое здесь каждый год.

мым (особенно со стороны здания городского суда).

По моим наблюдениям, застывания воды на большинстве тротуаров можно было бы избежать благодаря чисто техническому решению: проложить водостоки (котрых почти нигде нет). Но нашему городу не хватает сил не только на это, но и на то, чтобы следить за уже имеющимися водостоками. Там же, на Декабристов, уже давно можно было обойтись без луж. Через дорогу от тротуара – небольшая горка, с которой могла бы уходить вода. Но здесь нет никаких каналов (труб) через дорогу, потому вода и застаивается. На улице Советской проходим тоже приходиться несладко. Особенно на единственном оборудованном тротуаром участке, напротив нового торгового центра. Тротуар здесь проходит ниже дороги, поэтому по нему течет вода с проезжей части, и пешеходам приходится выходить на проезжую часть, вызывая недовольство автомобилистов. Грязь кругом. Зимой работники, строившие новый торговый центр в старой части города, отогрев котлом землю около электрического столба, выкопа-

ли яму, и немало земли попало тогда на тротуар. Весной она оттаяла и вместе со снегом начала расплываться вширь, пачкая ноги прохожих.

И автомобилисты вынуждены совершать на дорогах города различные маневры (нередко опасные для здоровья), пытаясь сберечь подвески своих машин. За зиму наши дороги стали только хуже. Ямы расширились, канавы углубились. И это притом, что хороших участков дорог в городе и так было немного. Особенное недовольство автолюбителей вызывает яма, образовавшаяся около остановочного комплекса у магазина «Молодежный». В прошлом году ее закидали кирпичом, затем пара работников дорожной службы вручную засыпала и утрамбовала асфальт. И вот пришла весна, а яма выглядит «как новая» (стала еще больше, чем осенью). Разве это не удивительно? Даже очень! Ведь в прошлом году на ее устранение было потрачено немало сил и средств.

Знающие люди говорят, что наши проблемы с дорогами – результат некачественной работы дорожных служб, нарушения технологических процессов укладки асфальта.

Минула лишь одна зима, а заплатка разрушилась. И по городу таких заплаток – сотни. Видимо, в таком положении дел кто-то заинтересован, кому-то это выгодно. Чем больше будет «сломанных» дорог – тем больше выделенных из бюджета денег на их восстановление. «Влепить» заплатку не так дорого, вопрос в том, на что именно тратятся остальные бюджетные деньги? А пока горожане видят только одно: что в Нижней Туре им по-прежнему ни проехать, ни пройти...

И. ДОРОЖНЫЙ.
Фото автора.

Воскресная школа

В ожидании премьеры



А.С. Занозин помогает актёрам вжиться в образ.

8 апреля в городском музее Нижней Туры состоялась очередная репетиция оперы «Желанный гость» по рассказу Н.С. Лескова «Христос в

гостях у мужа». В этой постановке задействованы ученики церковно-приходской школы «Илиотропион» при храме во имя Святителя Иоанна Митрополита Тобольского.

Постановка вызвала у меня интерес после того, как я узнала, что музыку и либретто к опере написали сами преподаватели. Кроме того, у ребят, поющих в этой опере, нет музыкального образования и это первый подобный опыт в их жизни. Репетиции идут по воскресеньям в течение двух месяцев, и за это время ребята сумели достичь определенных успехов, что меня, признаюсь честно, приятно удивило. За столь короткий срок детям удалось освоить основы пения, и сейчас они прикладывают все усилия, чтобы улучшить приобретенные навыки. Помогают им в этом преподаватели – завуч школы А.С. Занозин и музыкальный руководитель Н.А. Лозова. Они всей душой болеют за своих учеников, стараются максимально помочь им творчески раскрыться и даже приглашают на репетиции Т.А. Карелину, преподава-

теля детской музыкальной школы Лесного. Чего стоят одни только старания Алексея Сергеевича, когда он объясняет каждому исполнителю роль, законы актерской игры!

Присутствие на репетиции доставило мне большое удовольствие. Все партии разучены, работа подходит к заключительному этапу, и уже можно представить себя зрителем в театре, наблюдающим готовое произведение. Помимо этого, приятно было стать свидетелем того, как растет профессионализм юных актеров, чему, конечно же, способствует их талант, старание и поддержка педагогов.

После репетиции состоялась примерка костюмов, которые предоставили школе СКДЦ «Современник», театр «Понт» и частные лица. Что-то из сценической одежды еще нуждается в доработке, но в целом все приготовления к премьере оперы, которая пройдет во время концерта для прихожан храма 29 апреля в городском музее, почти закончены.

Е. ЗАЙЦЕВА.
Фото автора.

Традиция

Бойко и бодро!

В минувшую субботу в школе № 3 традиционно отмечали День здоровья. С самого утра все учащиеся были вовлечены в различные мероприятия, направленные на оздоровление детей и пропаганду здорового образа жизни.

Праздник начался с музыкально-танцевальной зарядки, которую провели ученицы 9 «б» класса Ляя Нецаева, Валерия Жинжикова и Анна Никулина. Под звуки новой супер популярной песни «Новое поколение» девочки заставили всех собравшихся «проснуться». Затем младшие школьники (1-4 классы) отправились в увлекательное «Путешествие по станциям». Команды учеников перемещались от станции Музыкальной к станции Спортивной, посещали Изобразиллю, Загадкино и Поэтическую. На каждой из них ребята, проявляя свои таланты, участвовали в конкурсах и играх, получали знания по здоровому образу жизни и хорошее настроение. А сопровождали участников из начальной школы в этом путешествии ученики девятих классов. Выступая в роли вожатых, они оправдали оказанное им доверие, продемонстрировав высокую степень ответственности. По окончании путешествия все учащиеся были награждены витаминами.

Следующим актом Дня здоровья стали состязания по пионерболу среди учащихся 5-6 классов. Борьба за первенство развернулась нешуточная. Болельщики радостно кричали, игроки шумели еще больше... В результате победу одержал 6 «б».

Учащиеся 7-8 классов соревновались в скорости и ловкости. Они пробежали в манеже 30 и 60 метров. Лучшим среди мальчиков стал Антон Кузнецов, среди девочек – Кристина Максимова.

В 11.30 начались долгожданные «Веселые старты» - изюминка праздника. Учащиеся 10 и 11 классов соревновались со сборной командой выпускников школы и учителей. Состязались между собой четыре команды. Сборная учителей и выпускников именовалась «Молокососы», команда 11 «б» - «Ию-ию», 11 «а» выбрал имя «Убойная сила», а команда 10 класса - «Алые паруса» (в этом ряду названий, пожалуй, самое красивое). Стоит отметить, что сборная команда учителей и выпускников выступала при поддержке «Единой России». Честь этой команды защищали и партийцы Алексей Васильев и Евгений Лыков. Игра состояла из различных интересных и необычных конкурсов и проходила на высоком эмоциональном уровне. Целый час длилась нешуточная баталия, никто не хотел уступать. В



Поиграем с мячами?

итоге победила дружба. В общем, день удался на славу, по-настоящему оздоровительным и спортивным!

И. НОВЫЙ.
Фото С. НИКУЛИНА.

P.S. Пользуясь случаем, коллектив школы № 3 желает всем читателям «Радара» и «Резонанса» не заболеть «ТТТ» (телевизор, тапочки, тоска).